

## Predavanja: *Tko je danas javni ljekarnik?*

U ovom predavanju Tena Tarade i Ružica Dizdar, magistre farmacije zaposlene u javnoj ljekarni, govorit će, iz svog iskustva, kako danas izgleda rad u javnoj ljekarni i to iz pozicije voditelja ljekarne i ljekarnika koji radi u dežurnoj ljekarni. Prisjetit će se svojih početaka te opisati koliko se promijenila svakodnevica javnog ljekarnika od tada sve do ovih pandemijskih vremena te kakve izazove smatraju da nam donosi budućnost javnog ljekarništva.



**Tena Tarade** rođena je 1988. godine u Zagrebu, Republika Hrvatska. Osnovnu školu i prirodoslovno-matematičku gimnaziju pohađala je u Zagrebu.

Studij farmacije na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu završila je 2011. godine te stekla titulu magistre farmacije. Poslijediplomski specijalistički studij *Klinička farmacija* na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu završila je 2020. godine te stekla titulu sveučilišne magistre kliničke farmacije.

Pripravnički staž za magistre farmacije odradila je u Gradskoj ljekarni Zagreb. U veljači 2013. godine započela je raditi u zdravstvenoj ustanovi Farmacia kao magistra farmacije te u lipnju iste godine prelazi u Gradsku ljekarnu Zagreb, gdje je do prosinca 2020. godine radila u Centralnoj ljekarni na Trgu bana Josipa Jelačića 3, a od prosinca 2020. godine voditeljica je Ljekarne Zagreb Ilica 43.

Nakon završenog studija farmacije tijekom listopada i studenog 2011. godine sudjelovala je u znanstvenom projektu „Alexander von Humboldt Linkage Program: Computational Life Sciences on Open Shell Species (Ludwig-Maximilians-Universität München)“ te objavila 1 znanstveni rad. Aktivno je sudjelovala kao predavač na tečajevima trajnog usavršavanja za magistre farmacije, a sudjeluje i u održavanju nastave na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu na kolegiju Ljekarnička skrb. Mentor je na stručnom osposobljavanju studentima završne godine studija farmacije.



**Ružica Dizdar** rođena je 1990. godine u Zagrebu, Republika Hrvatska, gdje je završila osnovnu školu i prirodoslovno-matematičku gimnaziju.

Studij farmacije na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu završila je 2014. god. te stekla titulu magistre farmacije. Pripravnički staž je odradila u Ljekarni Marušić te je u listopadu 2015. položila stručni ispit. Od 2017. zaposlena je u Gradskoj ljekarni Zagreb, trenutno u Centralnoj ljekarni na Trgu bana Josipa Jelačića 3.

Studentica je poslijediplomskog specijalističkog studija kliničke farmacije na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Aktivno sudjeluje na stručnim skupovima i kongresima te je mentor studentima završne godine studija farmacije na stručnom osposobljavanju.